

上海农商银行以惠城惠民举措展共愿共美蓝图

本轮疫情以来，上海农商银行党委主动抗“疫”、尽锐出战，打响了金融服务保卫战、志愿“疫”线驰援战、爱心捐赠接力战、复工复产攻坚战。全行广大党员干部员工在这次抗疫大仗硬仗中，传承红色农信基因，用服务践行承诺，用行动诠释责任，主动担当、奉献爱心，为疫情防控工作贡献金融力量。

党建引领，携手抗疫，架起共治“连心桥”

总行党委牢固树立“人民金融”的发展理念，坚持人民至上，努力实现商业价值和社会价值的有机统一。

浦东分行党委在疫情期间主动联系辖内村镇、街道、企业等共建单位，积极捐赠防疫物资，为一线防疫人员送上温暖。在得知党建共建单位古桐居民区社区因延长封闭管理时间物资准备不足时，浦东分行第一时间与小区所属居委沟通需求，为居民送去 300 份“爱心”蔬菜。后又在 2 天时间内，为党建共建单位筹措近 40 万元防疫物资，连夜支援辖内 12 个街镇、45 个居委会。

在长宁区新泾镇被列为网格化核酸筛查工作的重点地区后，全辖社区 14.5 万户居民预计将开启较长时间的封闭管理。由于临时接到通知，大部分居民生活物资储备不足，新泾镇民生保障工作压力骤增。长宁支行党委在得知情况后第一时间与党建共建单位新泾镇党委取得联系，主动提出向新泾镇封闭管理的社区居民提供 500 份“爱心”蔬菜。

心系教育，情暖校园，绘就银校“同心圆”

总行党委坚守“普惠金融助力百姓美好生活”的使命，将社会责任履行融入经营管理实践，助力打造**有担当的银行、有温度的国企**。

疫情以来，上海市多所高校采取封闭式管理。上海大学因疫情采取封校措施，嘉定支行党委第一时间捐助防护服、消毒水等防疫物资，助力上海大学嘉定校区做好疫情防控工作。青浦支行党委和松江支行党委第一时间联合建立高校援助应急工作组，克服物流、货源紧张的双重困难，迅速筹措口罩、手套等紧缺物资，运至松江区6所院校，同时为高校贫困学生捐赠生活物资，及时地解决师生们的日常生活所需，筑牢校园安全防线。



在了解到复旦大学药品及防疫物资紧缺的情况下，杨浦支行党委当即组织多方资源，为复旦师生们筹集连花清瘟颗粒11箱、板蓝根23箱及N95口罩8750只，在2天内即完成所有物资的配送工作，解决高校物资紧缺的燃眉之急，在校师生们收到物资后寄来了感谢信，“农商温度”受到师生一致好评。

復旦大學

感谢信

上海农商银行杨浦支行：

在上海这一轮疫情防控的关键时期，贵单位及时为学校筹集防疫应急和保障物资（连花清瘟胶囊 11 箱、板蓝根 23 箱、N95 口罩 8750 只），慷慨捐赠、共克时艰，极大支持和鼓舞了“战疫”中的师生员工。在此，向贵单位表示崇高敬意和衷心感谢！

我们坚信，在贵单位支持下，全体复旦人众志成城、师生一德，必能守护住校园安全和师生健康，为打赢这场大仗硬仗作出我们应尽的努力和贡献。

全体师生期待雨后初晴，与您共沐艳阳天。



情牵民生，爱洒心田，凝聚战疫“向心力”

作为一家有着 70 余年农信事业传承的银行，上海农商银行坚守红色基因，践行初心使命，时刻牢记作为上海国资国企的责任担当，主动响应需求、积极筹措物资，用实际行动温暖抗疫最前线。

一收到上海市农业农村委的紧急号召，总行普惠金融部党支部就第一时间与相关部室对接物资捐赠需求，在主要领导和多位行领导的指导关心下，仅用时一天就完成捐赠工作。在克服封控期间物流运输困难后，数千盒抗原检测试剂、1000 余套防护服、10000 只口罩、5000

余双手套、睡袋及行军折叠床等物资以最快时间送到了各合作社、企业手中。



为进一步加强临港新片区邮政快递业拟复工人员防疫保障，临港新片区支行党委联合临港新片区管委会，为辖区范围内第一批准准备复工的快递网点捐赠食品物资，为即将奋战一线的快递工作者注入暖心能量，助力保民生、保畅通，在支持城市运行保障中彰显担当。



截至5月20日，上海农商银行共计捐赠资金及物资1275.44万元用于上海防疫工作。

作为一家老百姓身边的银行，上海农商银行一方面以“农商速度”和“农商力度”加快对民愿民生的金融支持；另一方面用“农商温情”与“农商关爱”保障保护申城百姓。近期，更是全力推进复工复产工作，成为全市首家复工复产的银行。后续，我行将继续践行“普惠金融助力百姓美好生活”的使命和“尚德尚善、惠城惠民、至精至勤、

“共愿共美”的企业文化核心精神，积极履行社会责任，为打赢大上海保卫战贡献“农商力量”！